

今日德州

重点

36000人受益“先诊疗后结算”服务模式

个别恶意逃费者列入黑名单

本报10月10日讯(记者 马瑛 通讯员 庄霞) 2012年6月份,德州市在县及县以下医疗机构全面推行“先诊疗后结算”服务模式。10月10日,记者从德州市卫生局获悉,此模式推行4个多月以来,共36000多人受惠。

“住院2个多月,没人催交住院费,出院的时候经过结算,去掉新农合报销款,只交了8000多元。”德城区居民李女士患有糖尿病多年,因为并发症住进了德州市立医院,近日,首次享受“先诊疗后结算”的她连声称赞。

6月1日起,德州市在县及县以下医疗机构全面推行“先诊疗后结算”服务模式,参保(合)病人在办理住院

手续和住院治疗期间,只需与医院签订《住院治疗费用结算协议书》,并将相关证件交医院保管,无须交纳住院押金,患者出院结算时向医院支付城镇基本医疗保险(新农合)报销后个人所承担的费用。10月10日,记者从德州市卫生局获悉,据不完全统计,目前已经有36000多人受惠此政策,而全市各医疗机构共垫付医药费近7000万元。

德州市卫生局医政科的工作人员说,此服务模式在一级医院推行的较好,基层医疗机构有报销比例高,常见病多发病治疗方便快捷等优势。目前一级医院的报销比例为85%,二级医院的报销比例为70%。

为了防止恶意逃费的发生,德州

市出台的《关于在全市县及县以下医疗机构实施“先诊疗后结算”服务模式的意见》中规定,对能够按时结清诊疗费用的患者,下次就诊时给予一定优惠措施,恶意逃费患者信息纳入不良记录。对恶意逃费患者,今后在全市任何定点医疗卫生机构就诊,将不再享受“先诊疗后结算”诊疗服务,并告知公安、金融等部门,列入诚信黑名单,问题严重的,依法追究有关人员责任。

据了解,德州市立医院自2011年10月8日起,在德州市率先对三区新农合住院病人实施“先诊疗后结算”服务模式。2012年6月份,德州市在县及县以下医疗机构全面推行“先诊疗后结算”服务模式。



危险穿越

10日,天衢路上,一处人行护栏隔离桩损坏,不少骑车的市民随意从损坏的护栏处穿行。

本报记者 马志勇 摄影报道

两千名白内障患者今年见光明

本报10月10日讯(记者 马瑛 通讯员 任玉芹) 10日,记者从德州市卫生局获悉,2012-2015年德州市贫困白内障患者复明项目中,2012年的任务量是2000例,全部任务将于11月25日前完成。

细则要求,各乡镇卫生院等基层卫生技术人员要结合城乡居民健康体检,对本辖区内50岁以上居民进行视力检查,对筛查出的视力≤0.3(单眼或者双眼)居民要填写“山东省白内障患者筛查信息登记与手术审批表”,并及时报送县残联,将筛查信息录入山东省筛查信息报告系统。

出入境办证节后反遇高峰

本报10月10日讯(记者 马瑛 通讯员 李磊) 10日,记者从德州市公安局出入境管理支队获悉,节后出入境管理支队反而迎来办证高峰,受理业务创新高。

10日上午,记者在出入境管理支队业务大厅内看到,众多前来办理和咨询业务的市民围在服务窗口。“‘十一’的时候孩子们都回来了,没出去玩,现在清闲了,出去逛逛。”某单位的退

休职工张先生告诉记者,他准备带着爱人去香港玩。“今天来办理业务的多是旅行社的工作人员,过来办理团队业务。”出入境管理支队的工作人员说。

据悉,“十一”过后,市公安局出入境管理支队上班第一天就迎来了办证高峰,据统计,8号和9号两天受理各类出国(境)证件200余人次,答复各项业务咨询150余人次,均创历史新高。

9条公交线路16日调整

末班车时间提前了半小时

本报10月10日讯(记者 孙婷婷 通讯员 武中南 李惠明) 根据冬季天气特点和市民出行规律的变化,德州市公共汽车公司自10月16日开始,对所属的9条公交线路调整为冬季运行时间。

据介绍,此次调整基本参照2011年冬季运营时间,

其中9条公交线路调整较大,分别为1路、2路、4路、6路、11路、12路、18路、19路以及38路公交车。

9条公交线路的首班车发车时间没做调整,但末班车时间提前了半小时。除9条线路外,其它线路运营时间不作调整。公共汽车公司调查发现,做出调整的9条线

路中,市民乘坐公交车时,时间段比较集中,末班车提前半小时对出行影响不大。

“请市民细心留意公交站牌信息,及时了解相关公交线路运营时间的调整变化,以免给您的出行带来不便。”营运部李惠明介绍,市民出行时,还可以拨打2321111进行咨询。